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Fast Clean - Aplicador de Herbicida
Fast Clean - Herbicide Applicator
Fast Clean - Aplicador de Herbicida

FC 600

Com as constantes demandas da agricultura moderna e as tendências de novos tipos de cultivo, foi de-
senvolvido o Fast Clean, para a aplicação localizada de herbicida, em canavias com áreas infestadas por 
certos tipos de ervas daninhas de dificil controle, que consomen os nutrientres das plantas compromen-
tendo seu desenvolvimento e produção. Um painel localizado dentro da cabine do trator, com comando 
elétrico, para ligar e desligar todo o sisitema, com dispositivo de segurança sonoro e luminoso para avisar 
ao operador qualquer irregularidade em tempo real que possa ocorrer durante o trabalho, garantindo 
assim maior eficiência de aplicação e praticidade para o agricultor.

With the constant demands of modern agriculture and 
the trends of new types of cultivation, Fast Clean was 
developed, for the localized application of herbicide, in 
cane fields with areas infested by certain types of weeds 
that are difficult to control, which consume plant nutri-
ents compromising its development and production. A 
panel located inside the tractor cabin, with electric con-
trol, to turn the entire system on and off, with a sound 
and light safety device to warn the operator of any 
real-time irregularities that may occur during work, thus 
ensuring greater application efficiency. and practicality 
for the farmer.

Con las constantes demandas de la agricultura moderna 
y las tendencias de los nuevos tipos de cultivo, se 
desarrolló el Fast Clean para la aplicación localizada de 
herbicidas en cañaverales con áreas infestadas por cier-
tos tipos de malezas que son difíciles de controlar y que 
consumen nutrientes de las plantas, comprometiendo su 
desarrollo y producción. Un panel ubicado dentro de la 
cabina del tractor, con control eléctrico para encender y 
apagar todo el sistema, con un dispositivo de seguridad 
acústico y luminoso para advertir al operador, en tiempo 
real, cualquier irregularidad que pueda ocurrir durante 
el trabajo, asegurando así una mayor eficiencia de la 
aplicación, y practicidad para el agricultor.



A Baldan reserva-se o direito de alterar as características técnicas deste produto 
sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto são de caráter ilustrativo.
Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this 
product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto 
sin previo aviso. Las imágenes en este folleto lo son para fines ilustrativos.
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PESO APROXIMADO SEM PLATAFORMA PESO APROXIMADO COM PLATAFORMA LARGURA DE TRANSPORTE
APPROXIMATE WEIGHT WITHOUT PLATFORM APPROXIMATE WEIGHT WITH PLATFORM TRANSPORT WIDTH
PESO APROXIMADO SIN PLATAFORMA PESO APROXIMADO CON PLATAFORMA ANCHO DE TRANSPORTE

Tanque Vazio Tanque Cheio Tanque Vazio Tanque Cheio Sem Plataforma Com Plataforma
Empty Tank Full Tank Empty Tank Full Tank Without Platform With Platform
Tanque Vacio Tanque Lleno Tanque Vacio Tanque Lleno Sin plataforma Con Plataforma
Kg Kg Kg Kg m m

Cat. II 600 30

ENGATE CAPACIDADE DO TANQUE PRINCIPAL CAPACIDADE DO TANQUE DE ÁGUA LIMPA
COUPLING MAIN TANK  CAPACITY CLEAN WATER TANK CAPACITY
ENGANCHE CAPACIDAD DEL TANQUE PRINCIPAL CAPACIDAD DEL TANQUE DE AGUA LIMPIA

L L

MODELO N˚ DE LINHAS BICOS ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS POTÊNCIA DO TRATOR
MODEL NR OF ROWS ROWS ROW SPACING TRACTOR POWER
MODELO NR DE LÍNEAS BOQUILLAS SEPARACIÓN ENTRE LÍNEAS POTÊNCIA DEL TRACTOR

m Hp

FC 600
Plantio Duplo Alternado
Alternating Double Planting
Siembra Doble Alternada

3 3 0,80 / 0,90 110

FC 600
Plantio Simétrico
Symmetrical Planting
Siembra Simétrica

3 6 ou 9 1,40 / 1,50 110

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACCIONES TÉCNICAS

Tanque com autonomia de 600 litros para aplicação de herbicida e outro de 30 litros de água 
limpa “não potável” para o acionamento do sistema de lavagem, que irá fazer a limpeza da 
bomba, bicos e mangueiras.
Tank with autonomy of 600 liters for application of herbicide and another of 30 liters of clean water “non-po-
table” to activate the washing system, which will clean the pump, nozzles and hoses.
Tanque con autonomía de 600 litros para aplicación de herbicida y otro de 30 litros de agua limpia “no 
potable” para activar el sistema de lavado, que limpiará la bomba, boquillas y mangueras.

Painel de controle onde são feitas várias regulagens,  
dosagem de aplicação, agitação e lavagem do 
sistema.
Control panel where several adjustments are made, application 
dosage, agitation and washing of the system.
Panel de control donde se realizan varios ajustes, dosis de 
aplicación, agitación y lavado del sistema.

Carrinho com linhas pantográficas para a aplicação 
do herbicida, com roda de controle de altura com 
acabamento em lona, garantindo maior uniformidade 
na aplicação e evitando deriva.
Cart with pantographic lines for the application of the herbi-
cide, with height control wheel finished in canvas, ensuring 
greater uniformity in the application and avoiding drift.
Carro con líneas pantográficas para la aplicación del 
herbicida, con rueda de control de altura acabada en lona, ​​
asegurando una mayor uniformidad en la aplicación y 
evitando la deriva.

Monitor de vazão que controla os 3 bicos de aplicação 
e em caso de entupimento ou qualquer avaria no 
sistema, emite um sinal sonoro e aviso luminoso. 
Painel para ligar/desligar o agitador elétrico e a 
bomba  de sucção.
Flow monitor that controls the 3 application nozzles and in 
case of clogging or any system failure, it emits an audible 
signal and a light warning. Panel to turn on/off the electric 
stirrer and the suction pump.
Monitor de flujo que controla las 3 boquillas de la aplicación 
y, en caso de obstrucción o falla del sistema, emite una señal 
audible y una luz de advertencia. Panel para encender/apa-
gar el agitador eléctrico y la bomba de succión.

Tanque 600L
600L Tank
Tanque 600L

Tanque 30L
30L Tank
Tanque 30L

Bicos XP AIR
XP AIR Nozzles
Boquillas XP AIR

Bicos XP 
XP  Nozzles
Boquillas XP

Bicos em material cerâmico, tendo as opções de 2 modelos XP AIR e XP, onde se produz 
a aplicação em formato jato na abertura tipo leque, ambos os tipos estarão mantendo 
aplicação uniforme em toda a faixa.
Nozzles in ceramic material, with the options of 2 models XP AIR and XP, where the application is produced 
in a jet format in the fan-type opening, both types will be keeping the application uniform throughout the 
range.
Boquillas en material cerámico, con las opciones de 2 modelos XP AIR y XP, donde la aplicación se produce 
en formato de chorro en la abertura tipo ventilador, ambos tipos mantendrán la aplicación uniforme en 
toda la gama.

Monitor e painel do trator   
Tractor panel monitor  / Monitor de panel de tractor
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